



## IBIS InGold oslavuje 25 rokov na trhu

14. apríla 2023, Praha - Spoločnosť IBIS InGold oslavuje úspešných dvadsaťpäť rokov pôsobenia na trhu. Zákazníci si cenia spoľahlivosť, rýchlosť a bezpečnosť poskytovaných služieb. Oceňujú najmä flexibilitu a variabilitu investičných programov iiplan<sup>®</sup>. Aj vďaka tomu sa spoločnosť IBIS InGold v pravidelnom investovaní do fyzického zlata a striebra, v logistickom zabezpečení a produktovom portfóliu zaradila medzi lídrov európskeho trhu. V súčasnosti zaisťuje cestu k finančnej nezávislosti viac ako 75 000 spokojným klientom. Investičné zliatky a mince dodáva zákazníkom do všetkých krajín EÚ a jej produkty a služby do svojej ponuky zahrnulo viac ako 300 finančno-poradenských spoločností.

IBIS InGold je oficiálnym autorizovaným obchodným partnerom švajčiarskej rafinérie PAMP a britskej kráľovskej mincovne The Royal Mint. Toto priame obchodné partnerstvo s najprestížnejšou európskou rafinériou a súčasne najprestížnejšou európskou mincovňou potvrdzuje významnosť postavenia IBIS InGold v celosvetovom obchode s cennými kovmi.

*„Veríme, že vďaka vysokým štandardom a profesionálnemu prístupu poskytujeme našim zákazníkom aj obchodným partnerom spoľahlivé a bezpečné zázemie, ktoré spája istotu, kvalitu a technologický nadštandard,“* vysvetľuje úspechy IBIS InGold marketingový riaditeľ spoločnosti Petr Špičák a dodáva: *„Máme za sebou úspešné štvrtstoročie a nastavený trend budeme ďalej rozvíjať. Chceme našim partnerom aj zákazníkom prinášať nadštandardnú úroveň služieb.“*

V rámci osláv pripravil IBIS InGold pre svojich zákazníkov mimoriadnu akciu a od januára tohto roku im ponúka na zmluvách iiplanRentier<sup>®</sup> uzatvorených v roku 2023 garanciu minimálnej výkupnej ceny investičného zliatku Lady Fortuna vo výške 40 000 EUR. Detailnejšie informácie [tu](#).

*„Teší nás, a zároveň zaväzuje, dôvera 75 000 klientov, ktorí s našou spoločnosťou investujú do zlatých a strieborných investičných zliatkov a mincí. Jednoduchý a pritom bezpečný nákup aj zmluvne garantovaný a rýchly výkup sú spoľahlivou cestou k tvorbe a ochrane úspor, a tým k naplneniu ich snov a budúcich zámerov. Veríme, že v zlato majú svoje financie v bezpečí. Veľmi si tiež vážime spoluprácu našich partnerov, ktorí sa s nami na tomto výsledku podieľajú. Aj naďalej sa budeme usilovať o to, aby sme pre zákazníkov i partnerov zostali bezpečnou a výhodnou voľbou pre nákup zlata a striebra,“* uzatvára Petr Špičák.

### Pre viac informácií kontaktujte:

---

#### Petr Špičák

spicak@ibisingold.com  
+420 777 741 440

---

### O IBIS InGold, a. s.

Spoločnosť IBIS InGold je popredným obchodníkom s investičným zlatom a striebrom. Na trhu pôsobí 25 rokov. V rámci Európy sa stal lídrom v poskytovaní sporenia do zlata a striebra.

Širokej verejnosti poskytuje jednoduché a flexibilné sporenie pod značkou iiplan®, iiplanGold® a iiplanRentier® s možnosťou postupného nákupu cenných kovov už s čiastkou od 4 EUR. Svoju produktovú ponuku pravidelne inovuje a modernizuje, a okrem osvedčených a tradičných možností nákupu zlata a striebra prináša zákazníkom aj flexibilné služby s vysokou likviditou, bez záväzkov a obmedzení.

IBIS InGold je oficiálnym autorizovaným obchodným partnerom švajčiarskej rafinérie PAMP aj britskej kráľovskej mincovne The Royal Mint. Táto priama obchodná spolupráca s najprestížnejšou európskou rafinériou a súčasne s najprestížnejšou európskou mincovňou zaručuje všetkým zákazníkom absolútnu kvalitu nakupovaného investičného zlata a striebra.

IBIS InGold poskytuje svojim zákazníkom ten najlepší servis ako pri nákupe, tak pri spätnom predaji zakúpených investičných kovov. Garantuje, že sú prvými držiteľmi zakúpených investičných zliatkov a mincí. Veľkou výhodou produktov rafinérie PAMP je možnosť overenia pôvodu a pravosti investičného zlata unikátnou technológiou VERISCAN™. Všetkým zákazníkom zaručuje, že investičné mince aj zliatky, ktoré predáva, tiež vykúpi. Peňažné prostriedky sú poukazované na účet klienta do 48 hodín od potvrdenia záväznej výkupnej ceny. Navyše k výkupnej cene kovu poskytuje výkupné prémie.

Spoločnosť IBIS InGold spolu so svojimi obchodnými partnermi, rafinériou PAMP a mincovňou The Royal Mint, usiluje o najvyššie štandardy princípov fare trade a spoločenskej zodpovednosti.

